



प्रज्ञोतना

दैनिक यशोत्रिती और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
https://dainikyashonnati.com
एप डाउनलोड करें

लेन देन को लेकर जानलेवा हमला से एक की मौत

सिवनी यशो- जिले के कुर्द खाना क्षेत्र की पुलिस चौकी बालदर पर के प्राण चक्रोहारिया में शुक्रवार को आपसी लेन देन पर से हुये वाद विवाद ने जिनसे संबंध का रूप धारण कर लिया और इस संबंध में एक व्यक्ति की जान चली गयी।

जानकारी के अनुसार चक्रोहारिया में एक मर्ककोले परिवार के चाना बाबा के लकड़के के बीच गेहूँ की राशि का कोई लेन देन था। इस राशि की मांग को लेकर संबंध और संबंधी मुकेश मर्ककोले के पास पहुंचे और उन्होंने मुकेश के भाई से गेहूँ की राशि को लेकर विवाद किया इसी दौरान संबंधी और संबंधी ने मुकेश के ऊपर डंडे से हमला कर दिया जिससे मुकेश की जान चली गयी।

बालदर पर चौकी में जानकारी मिलते पर हमलावरों पर मामला पंजीबद्ध कर विवेचना को जा रही है।

गुरुनानक देव का तीन दिवसीय प्रकाश पर्व कीर्तन के साथ प्रारंभ

सिवनी यशो- गुरुनानक देव का 554 वां प्रकाश पर्व धूमधाम से मनाया जा रहा है। आगामी 27 नवंबर को कार्तिक मास की पूर्णिमा पर गुरुनानक देव जी की जयंती है। नानक जी को 554 वीं जयंती को धूमधाम से मनाने की भव्य तैयारियों की गयी है और जयंती तीन दिन मनानी जाएगी। शनिवार 25 नवंबर को कीर्तन के साथ प्रकाश पर्व मनाने का शुभारंभ किया गया।

गुरुनानक देव का 554 वां प्रकाश पर्व पर निकाला गया नगर कीर्तन, बड़ी सं में या में शामिल हुए लोग जो योत्से, सो निताल, सतश्री अकाल... और वारे गुरु दी खालसा, वारे गुरु दी फते के जयकारों नगर की सड़कों पर गुंज उठे। सिख समाज के बच्चे, युवावर्ग, बुजुर्गों में जबरदस्त उत्साह छाया रहा। यात्रा मार्ग में जगह-जगह प्रसादी वितरण और शक्ति वितरण किया जाता रहा। यह नगर सिख धर्म के प्रथम गुरु नानकदेव के प्रकाश पर्व के पहले निकाली गई नगर कीर्तन यात्रा में दिखाई दिया। नगर कीर्तन यात्रा समाज के लोगों पर फूल बरसाकर महाराज के सत्यम एवम भजन कीर्तन के पीछे से दोहरा को निकाली गई। यात्रा के पीछे आदिम, एगलवकी, सिंधी कालीनी, स्कॉट ह्रास चौक, बाबुलकी चौक, माधवराव सिधिया चौक, गणेश चौक जैन मंदिर होते हुए शुक्रवारी नहर रोड, बुधवारी छिंदवाड़ा चौक, महावीर मंडिया, शंकर मंडिया, नगर पालिका से बस स्टैंड होते गुरुद्वारा पहुंच यात्रा का समापन हुआ यात्रा मार्ग पर जगह-जगह, शक्ति वितरण की सेवा दी जा रही थी। यात्रा मार्ग में भव्य स्वागत जगह जगह समितियों द्वारा स मान किया गया। गुरु ग्रंथ साहिब के वाहन और यात्रा में शामिल सिख स्वागत किया गया। अनेक सामाजिक और राजनीतिक संगठनों ने यात्रा मार्ग में सेवा दी। हथों में तलवार धामे बल रहे पंज यात्रों की अगुवाई में निकाली गई नगर कीर्तन यात्रा में सुराभि फूलों से सुरसजित वाहन पर गुरु ग्रंथ साहिब को खिंचित किया गया। रबी सत्यम जयन्त और रागी कीर्तनकर शब्द-कीर्तन का गायन करते चल रहे थे।

भाँकधाम से प्राप्त जानकारी के अनुसार 26 नवंबर को प्रातः 10 बजे आसा देवार प्रातः 11 बजे सत्यम उसके उपरान्त आंध रात रात गया है। शाम 07 बजे भाँकधाम में छिंदवाड़ा के जितेन्द्र

बाइक सवारों पर बाघ ने किया हमला, दहशत में आए ग्रामीण

सिवनी यशो- कुर्द वन परिक्षेत्र के अंतर्गत बाघ आबादी वाले क्षेत्र में लगातार भूभ्रंश कर रहा है ग्रामीण दहशत में है शनिवार को विछुआ से बोगाव जा रहे बाइक सवार पर बाघ ने हमला कर दिया जिससे बाघ सवार गिर गये परंतु बाइक में सवार दोनों व्यक्ति बाघ के इस हमले से बाल बलत बच गये परंतु बाघ के इस इस प्रकार के हमले से ग्रामीण दहशत में है। दोनों बाइक सवारों ने गांव पहुंचकर बाघ के हमले की जानकारी दी। इसके बाद मौके पर ग्रामीणों की खासी भीड़ एकत्रित हो गई। मौके पर पहुंचे वन विभाग के अमलने ने वन वालों को समाझाड़ दिया।

बाइक सवार विछुआ से बोगाव जा रहे थे

विछुआ गांव निवासी शिवपाल गोरो अपने एक साथी नरेश भालवी के साथ बाइक में सवार होकर विछुआ से बोगाव जा रहा था इसी दौरान बोगाव जा रहे बाघ को फंका उस क्षेत्र में छेड़ने की मांग की गयी।

असमय भू भू बाघ को फंका उस क्षेत्र में छेड़ने की मांग की गयी।



चलती बाइक पर हमला कर दिया लेकिन बाघ के इस हमले से दोनों बच गए बाइक सवारों की आवाज सुनकर गांव वाले एकत्रित होने के पहले बग जंगल की ओर भाग गया।

दो दिनों से बाघ का मुकामंट देखा जा रहा है

ग्रामीणों के अनुसार बोगाव के अक्षरमा बंदे दो दिनों से बाघ का मुकामंट देखा जा रहा है। गांव वाले व बाइक सवार लोगों को दो दिनों से बाघ दिखाई दे रहा है इससे ग्रामीणों में दहशत व्याप्त है। ग्रामीणों ने वन विभाग से बाघ के असमय भू भू बाघ को फंका उस क्षेत्र में छेड़ने की मांग की गयी।

सड़क दुर्घटना में इकलौते पुत्र भविष्य की मौत स्कूलों से शिक्षक गायब, घंसौर में 16 अनुपस्थित शिक्षकों को दिया नोटिस

सिवनी यशो- पुलिस निमार्ण कार्य में संलग्नानी, सुरक्षा बोर्ड, निरिक्ष डीके से नहीं लगाए जाने के चलते शुक्रवार की रात अंधेरे में सड़क दुर्घटना में इकलौते पुत्र की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई।

प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार को भविष्य यादव विला पुनरागम यादव (30) निवासी सरसावर घाट तिवारा थाना लखनवाड़ा सिवनी से कार्य करके बाइक से अकेले घर जा रहा था। रात्रि लगभग 9 बजे जिन वह पुरो-अमरवाड़ा मार्ग से गुजर रहा था वही पुरोय के समीप सड़क पर चल रहे पुलिस निमार्ण कार्य में सुरक्षा संबंधी निरिक्ष डीके तरीके से नहीं लगाए जाने के कारण अंधेरे में बाइक चलकर भविष्य यादव पुलिस से टकरा गया। जहां सिर में गहरी छेद लगने से उसकी मौत हो गई।

रात भर पड़र हा भविष्य

राजमिछी का काम करने वाले भविष्य यादव जब दुर्घटना में गंभीर रूप से घायल हो गए तो वह सड़क किनारे पृथ वही पड़े रहा। शनिवार को सुबह वहां से पुनजने वाले ग्राहगीर, ग्रामीणों ने घायल भविष्य को देख लखनवाड़ा पुलिस को सूचना दी। सूचना मिलते ही मौके पर पुलिस बल घटनास्थल सुबह पहुंची, जहां उसे जिला अस्पताल लाया गया। डॉ. टैन ने जांच उपरान्त मृत घोषित

दुर्घटना को टालने डीके तरीके से संकेतिक चिन्ह, बैकेंडेडस आदि नहीं लगाए जाने का आरोप संवेद व संतलाल यादव सहित अन्य प्राणवर्तियों ने लगाए हैं।

गहरे सदमे में पिता व सभ्य

हृदय विधाकक इस दुर्घटना में भविष्य की मौत के बाद पिता पुनरागम यादव जहां सदमे में हैं वहीं पुनरागम यादव के समीप भी परेस्टमटम स्थल पर पहुंचे जो काफी गहरे सदमे में हैं। पुनरागम की एक पुत्री भी है जिसका विवाह हो चुका है। परिवार के भरण पोषण के लिए राजमिछी का कार्य कर इकलौत पुत्र भविष्य ही एकमात्र सहाय था जिन्की कमाई से रहती थी, वहीं इस हृदय विधाक घटना से परिवार में गहरा मानस परतन गया है।

ग्रामीणों ने लगावा आरोप

पुरोय के समीप पुलिस निमार्ण कार्य में डायबलिन डीके तरीके से नहीं लगाया गया है और ना ही किसी

मंडिया में छारे रहे परंतु शिक्षा के औचक निरीक्षण में सामने आयी जानकारी के अनुसार घांसीर विकासखंड अधिकारी ने पिछले दिनों स्कूलों का औचक निरीक्षण किया जिसमें पाया कि स्कूलों से बड़ी सं में शिक्षक गायब हैं। घंसौर के विकासखंड अधिकारी ने 16 शिक्षकों को नोटिस जारी कर तीन दिनों में जवाब मांगा है।

इन शिक्षकों को जारी हुये हैं नोटिस

शिक्षकों में देवेद यादव एकलौत माध्यमिक शाला गोकल थाना, किरान यादव प्रा.शाला पोड़ी, प्रेम कुमार यादव प्राथमिक शाला पोड़ी, आदिलाल खक, संजु झारिया, नोखेलाल यादव, मा शा चरगावा, पुनेभीर मराठी, शिंभार सिंह उकरू मा शा अडिया, नारायण सिंह राजपुर, राजिया बरकडे प्रा शा पिपरिया, मधुपान सिंह राजपुर प्रा शा मरुतु भावरी, शिबनारायण गोल्लनी, राममिलन तिबारी मा शा

जिन्होंने नोटिस देना है कि केवल नोटिस तक सीमित है या कोई कार्यवाही होगी।

अन्नपूर्णा महोत्सव: 27 नवंबर को होगा हवन, पूजा और महाप्रसाद वितरण

सिवनी यशो- प्रतिवर्ष अनुसारा इस वर्ष भी वैष्णोदेवी धाम सीलादेही सिवनी में अन्नपूर्णा महोत्सव मनाया जा रहा है अन्नपूर्णा महोत्सव धन्तरस्य से प्रारंभ होकर कार्तिक पूर्णिमा के दिन तक चलता है कार्तिक पूर्णिमा 27 नवंबर के दिन हवन, पूजा, अन्नपूर्णा देवी को 56 भोग, महाप्रसाद में (दाल बाफले) वितरण और क्षेत्रीय कलाकारों के द्वारा संगीतमय कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। वैष्णोदेवी धाम की अयोजन समिति ने सभी श्रद्धालुओं से अधिक से अधिक सं में पहुंचकर कार्यक्रम में शामिल होने का आग्रह किया है।

बाल मेला एवं सह विज्ञान प्रदर्शनी का हुआ आयोजन

सिवनी यशो- शनिवार, 25 नवंबर को सिवनी विधासभा क्षेत्र के विधाक दिनेश राय मुनमुन नगर कीर्तन यात्रा में शामिल हुए गुरुद्वारा श्री गुरु सिंघ सभा पंजाबी गुरुद्वारा समिति सिवनी द्वारा श्री गुरुनानक देव जी के (554 वां प्रकाश पर्व) के अवसर पर निकाली गयी नगर कीर्तन में विधाक दिनेश राय मुनमुन ने भाजपा कार्यकर्ताओं व समर्थकों के साथ बाइकली चौक में पुष्प वर्षा कर स्वागत किया तथा गुरु ग्रंथ साहिब पर श्रद्धापूर्वक माल्यार्पण कर नमन किया।

विधाक दिनेश राय मुनमुन नगर कीर्तन यात्रा में हुए शामिल

सिवनी यशो- शनिवार, 25 नवंबर को सिवनी विधासभा क्षेत्र के विधाक दिनेश राय मुनमुन नगर कीर्तन यात्रा में शामिल हुए गुरुद्वारा श्री गुरु सिंघ सभा पंजाबी गुरुद्वारा समिति सिवनी द्वारा श्री गुरुनानक देव जी के (554 वां प्रकाश पर्व) के अवसर पर निकाली गयी नगर कीर्तन में विधाक दिनेश राय मुनमुन ने भाजपा कार्यकर्ताओं व समर्थकों के साथ बाइकली चौक में पुष्प वर्षा कर स्वागत किया तथा गुरु ग्रंथ साहिब पर श्रद्धापूर्वक माल्यार्पण कर नमन किया।

जबरन नॉलेज

फिर तलाशी होगी शेर को काका हा हा हा

गणित के जादू से आश्चर्यचकित हुए बच्चे, छपारा यशो- नगर के सौरभ राजन विधासभ में 25 नवंबर को बाल मेला के साथ सह विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन

के आंकड़ों को जानकर उस व्यक्ति के ससाह के कौन से दिन जन्म हुआ इसके। जवाब मिलता। जात हो कि मेला की शुरूआत शनिवार सुबह 11 बजे से हुई जिसमें चट, पॉपकॉन, इडली जैसे आइटम रखे गए तो वहीं बच्चों के मनोरंजन के लिए और भी तरह-तरह के स्टाल सजाए गए थे जिन्का छात्र छात्राओं ने जमकर आनन्द लिया। विद्यालय के प्राचार्य महेश राममकर सहित अन्य शिक्षक - शिक्षिकाओं ने विधासभ के छात्र छात्राओं को व्यवस्थित रूप से सफल आयोजन करने के लिए अपने और से आवश्यक मार्गदर्शन एवं सहयोग दिया।

विज्ञान, स्टोक ए संचेज एवं अंतरिक्ष विज्ञान के अनुसंधान अपने मन के सवालों के जवाब भी इस विज्ञान प्रदर्शनी के स्टालों पर पाया जैसे गणित के जादू स्टाल पर किसी व्यक्ति की जन्म तिथि

जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा आज 6 शालाओं का किया आकस्मिक निरीक्षण

सिवनी यशो- शासकीय प्राथमिक, माध्यमिक एवं हाई स्कूल की 6 शालाओं का जिला शिक्षा अधिकारी श्री एस एस कुंभर द्वारा आकस्मिक निरीक्षण किया गया सही जगह व्यवस्थित डीके पाई गई जिला शिक्षा अधिकारी ने सभी शाला प्रमुख

को परीक्षा परिणाम बढ़ाने हेतु कार्ययोजना तैयार कर शिक्षकों को उस पर अमल कर लिये का परीक्षा परिणाम बेहतर लिये हेतु कहा उन्होंने सभी हाई स्कूल /उच्च माध्यमिक विद्यालयों में कक्षा 9 से 12 तक विद्यार्थियों को नियमित रूप से

प्रायोगिक कार्य कराने की बात कही शिक्षक और प्राचार्य समर्थ पर विद्यालय में अपनी उपस्थिति देवे। किसी भी प्रकार से आयाचन कार्य में व्यवधान न आवे इसी मिलकर संस्था हित में कार्य कर अच्छे परीक्षा परिणाम लवें।



